



**Печенізька селищна рада
Харківської області
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ**

Р І Ш Е Н Н Я

“20” грудня 2019 року

№68

Про упорядкування адресної системи

Розглянувши заяву громадянина Кормільця Івана Вікторовича від 09.12.2019 року про упорядкування адресної системи на житловий будинок, розташований по пров. Зеленому в смт. Печеніги, враховуючи висновок топонімічної комісії від 20.12.2019 року, відповідно до п.2,3 Порядку ведення словників державного реєстру речових прав на нерухоме майно, затвердженого наказом Міністерства юстиції України від 06.07.2012 року №1014/5, Положення про Порядок присвоєння та зміни поштових адрес об'єктам нерухомого майна, найменування або перейменування вулиць, провулків, тупиків, площ парків, увічнення подій та пам'яті видатних діячів, затвердженого рішенням X сесії VI скликання від 21.10.2011 року, ст. 30 п.п. 6 п.10 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконком селищної ради

В И Р І Ш И В:

1. Упорядкувати адресну систему в смт. Печеніги та присвоїти нові поштові адреси житловим будинкам, а саме: **житловому будинку, який належить громадянину Кормільцю Івану Йосиповичу Харківська область Печенізький район смт. Печеніги, пров. Зелений,7 (замість смт. Печеніги, пров. Зелений,9), а житловому будинку, який належить Завітову Олексію Віталійовичу та Завітовій Наталії Володимирівні Харківська область Печенізький район смт. Печеніги, пров. Лісний,7 (замість смт. Печеніги, пров. Зелений,7.**
2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на спеціаліста-землевпорядника селищної ради Сокол Ю.І.

Голова виконкому
Печенізької селищної ради

Ю.І.Мариненко

Печенізька селищна рада
Харківської області

ПРОТОКОЛ

засідання топонімічної комісії від „ 20 ” грудня 2020 року

голова комісії - Сокол Юлія Іванівна – спеціаліст-землевпорядник
Печенізької селищної ради;

Присутні члени комісії

- Цопа Наталія Вікторівна – касир Печенізької селищної ради;
- Курдиманова Надія Олексіївна -спеціаліст Печенізької селищної ради
- Чумак Ірина Вікторівна -спеціаліст I категорії Печенізької селищної ради
- Коркач Дюдмила Миколаївна-директор КП «Печенізьке БТІ» (за згодою)
- Демченко Олександр Вікторович – спеціаліст I категорії
Печенізької селищної ради

розглянувши заяву громадян: Кормільця Івана Вікторовича від 09.12.2019 року з проханням упорядкувати поштову адресу на житловий будинок розташований в смт. Печеніги по пров. Зеленому,9, комісія встановила наступне , що свідоцтво про право особистої власності на домоволодіння (власник Кормілець Іван Йосипович) від 07.05.1963 року видано на адресу смт. Печеніги, пров. Зелений,9, прописаний Кормілець Іван Йосипович за адресою:смт. Печеніги, пров. Зелений,7, але за адресою пров. Зелений,9 значиться будинок Буряк Марії Григорівни, по пров. Зеленому,7- значиться житловий будинок Завітова Олексія Віталійовича та Завітової Наталії Володимирівни.

Комісія дійшла до висновку та пропонує: беручи до уваги прохання громадянина Кормільця І.В. , згідно інвентаризації земель смт. Печеніги., зважаючи на містобудівну ситуацію що склалася, а саме фактично житловий будинок Кормільця І.Й. розташований у смт. Печеніги, по пров. Зеленому,7, а житловий будинок Завітова Олексія Віталійовича та Завітової Наталії Володимирівни у смт. Печеніги, по пров. Лісному,7.

упорядкувати адресну систему та присвоїти поштову адресу житловому будинку, який належить громадянину: Кормільцю Івану Йосиповичу **Харківська область Печенізький район смт. Печеніги, пров. Зелений,7 (замість смт. Печеніги, пров. Зелений,9), а Завітову Олексію Віталійовичу та Завітовій Наталії Володимирівні Харківська область Печенізький район смт. Печеніги, пров. Лісний,7 (замість смт. Печеніги, пров. Зелений,7)**

ПІДПИСИ :

Ю. СОКОЛ

О. ДЕМЧЕНКО

Н. ЦОПА

Л.КОРКАЧ

Н. КУРДИМАНОВА

І.ЧУМАК